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200250044 hghfu«lt p=df=lj ledfg -2034_  106000203401 289380 23490 312870 21393 2400 336663 500 18000 18500 355163 312870 1378359

 kÚ?iff]Qd kxf*L df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2063÷07÷09 30500 4068 34568 3456.8 400 38424.8 0 2000 2000 40424.8 34568 155842.4

 /fdlszf]/ ofbj df=lj= l$tLo -:yfoL_M 2065÷10÷24 34220 5705 39925 3992.5 400 44317.5 0 2000 2000 46317.5 39925 178877.5

 s«i)f k|;fb lg/f}nf df=lj= l$tLo -:yfoL_M 2069÷02÷19 34220 4564 38784 3878.4 400 43062.4 500 2000 2500 45562.4 38784 175471.2

 lbg]z sf]O{/fnf df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2071÷04÷27 30500 3051 33551 3355.1 400 37306.1 0 2000 2000 39306.1 33551 151469.3

 sdnf sÚdf/L a/fn df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2071÷04÷27 30500 3051 33551 3355.1 400 37306.1 0 2000 2000 39306.1 33551 151469.3

 xl/k|;fb sf]O{/fnf df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2071÷04÷27 30500 3051 33551 3355.1 400 37306.1 0 2000 2000 39306.1 33551 151469.3

 lbks/fh a/fn df=lj= t«tLo -c:yfoL_M 2053÷09÷05 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 a]bfgGb zfx p=df=lj= -c:yfoL_M 2056÷04÷15 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 हदऩकयाज फयार उ भा शि २०७४।०९।०६ 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

0 0 0 0 0 0 0 0

200250041 k|ultlzn df=lj wfdL*Úd/Lof -2095_  106000209501 91500 2034 93534 3253.4 400 97187.4 0 6000 6000 103187.4 93534 403096.2

 lbk]Gb| sÚdf/ yfkf df=lj= /fxt -/fxt_M 2063÷07÷02 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 k|sfz sfsL{ df=lj= /fxt -/fxt_M 2066÷09÷01 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 jlsn l;bfnL df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2072÷09÷14 30500 2034 32534 3253.4 400 36187.4 0 2000 2000 38187.4 32534 147096.2

0 0 0 0 0 0 0 0

 0 0 0 0 0 0 0 0

200250032 sdnf p=df=lj= dfO{:yfg s/s/] -2096_  106000209601 159940 0 159940 0 0 159940 0 10000 10000 169940 159940 669760

 b]jL k|;fb l#ld/] df=lj= /fxt -/fxt_M 2065÷05÷08 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 uÚ)f ljs|d sÚ+j/ df=lj= /fxt -/fxt_M 2065÷12÷01 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 lgd{nf sÚdf/L >]i& df=lj= /fxt -/fxt_M 2067÷06÷16 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 ;Úldqf kf]v|]]n -l/;fn_ p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷11÷23 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 x«bo dfemL p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷11÷23 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

0 0 0 0 0 0 0 0

 0 0 0 0 0 0 0 0

200410004 k|eft p=df=lj= dflyNnf] /fgLjf; -2097_  106000209701 431600 4068 435668 3456.8 400 439525 18500 28000 46500 486024.8 435668 1857742.4

  x]d/fh av|]n df=lj= /fxt -/fxt_M 2071÷09÷14 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

  c?)f sÚdf/ lyª df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2063÷07÷09 30500 4068 34568 3456.8 400 38424.8 500 2000 2500 40924.8 34568 157342.4

  ;Úlgn sÚdf/ nfns)f{ df=lj= t«tLo -c:yfoL_M 2058÷11÷04 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

  of]udfof+ k|;fO{ df=lj= t«tLo -c:yfoL_M 2059÷08÷10 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

  lutfk|;fb kxf*L p=df=lj= -c:yfoL_M 2071÷11÷04 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

  lbn axfbÚ/ kf}*]n p=df=lj= -c:yfoL_M 2071÷11÷04 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

  lht]Gb| sÚdf/ ofbj p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷10÷29 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

;'/]zs'df/ ofbj p df शि 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

नायामण कडरे प्रशिऺक उ भा वर् 34220 0 34220 0 0 34220 3000 2000 5000 39220 34220 145880 प्रावर्धधक बत्ता २ भहहनाको भात्र

याभरखन भहतो प्रशिऺक 30500 30500 0 0 30500 3000 2000 5000 35500 30500 131000 प्रावर्धधक बत्ता २ भहहनाको भात्र

गणेि गुप्ता प्रशिऺक 30500 0 30500 0 0 30500 3000 2000 5000 35500 30500 131000 प्रावर्धधक बत्ता २ भहहनाको भात्र

सन्तोष के सी प्रशिऺक 30500 0 30500 0 0 30500 3000 2000 5000 35500 30500 131000 प्रावर्धधक बत्ता २ भहहनाको भात्र

हहयारार गेरार  स प्रशिऺक 23500 0 23500 0 0 23500 3000 2000 5000 28500 23500 103000 प्रावर्धधक बत्ता २ भहहनाको भात्र

शभरन फुढाथोकी  स प्रशिऺक 23500 0 23500 0 0 23500 3000 2000 5000 28500 23500 103000 प्रावर्धधक बत्ता २ भहहनाको भात्र

 0 0 0 0 0 0 0 0

200410005 hgtf p=df=lj rGbgkÚ/ -2098_  106000209801 194160 4564 198724 3878.4 400 203002 0 12000 12000 215002.4 198724 843731.2

 u)f]z axfbÚ/ yfkf df=lj= /fxt -/fxt_M 2063÷00÷00 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 ;Úlw/ sÚdf/ kf)*]o df=lj= /fxt -/fxt_M 2067÷00÷00 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 rÚ*fdl)f a/fn df=lj= l$tLo -:yfoL_M 2068÷09÷27 34220 4564 38784 3878.4 400 43062.4 0 2000 2000 45062.4 38784 173971.2

 zÚb;{g e§/fO{ df=lj= t«tLo -c:yfoL_M 2056÷00÷00 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 nlnt axfbÚ/ yfkf p=df=lj= -c:yfoL_M 2068÷05÷15 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 gjn lszf]/ nfn p=df=lj= -c:yfoL_M 2068÷04÷01 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

0 0 0 0 0 0 0 0

200250043 sdnf p=df=lj=(Ú+u|]jf; -2020_  106000202001 289380 24780 314160 21150 2400 337710 500 18000 18500 356210 314160 1382790
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 वर्भरकुभाय खड्का df=lj= ततृीम -:yfoL_M 30500 4068 34568 3456.8 400 38424.8 0 2000 2000 40424.8 34568 155842.4

 ljZjgfy a/fn df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2060÷08÷29 30500 5085 35585 3558.5 400 39543.5 0 2000 2000 41543.5 35585 160215.5

 sdn]z rf}w/L df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2060÷12÷01 30500 5085 35585 3558.5 400 39543.5 500 2000 2500 42043.5 35585 161715.5

 /fhsÚdf/ zfx df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2063÷07÷09 30500 4068 34568 3456.8 400 38424.8 0 2000 2000 40424.8 34568 155842.4

 hut axfbÚ/ cfn]du/ df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2071÷04÷27 30500 3051 33551 3355.1 400 37306.1 0 2000 2000 39306.1 33551 151469.3

 xl/ k|;fb kf]v/]n df=lj= l$tLo -:yfoL_M 2071÷01÷30 34220 3423 37643 3764.3 400 41807.3 0 2000 2000 43807.3 37643 169064.9

 e/t dNn p=df=lj= -c:yfoL_M 2068÷04÷01 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 lqnf]s gfy &fsÚ/ p=df=lj= -c:yfoL_M 2070÷04÷23 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 श्माभरार भहतो p=df=lj= -c:yfoL_M 20७५÷04÷२१ 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 0 0 0 0 0 0 0 0

200080018 hghfu«lt p=df=lj= lgjÚjf^f/ -2074_  106000207401 255160 15875 271035 14159.5 1600 286795 500 16000 16500 303294.5 271035 1180918.5

 /d]z k|;fb  b]jsf]^f df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2063÷07÷09 30500 4068 34568 3456.8 400 38424.8 500 2000 2500 40924.8 34568 157342.4

 dxg k||;fb uf}td df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2071÷04÷27 30500 3051 33551 3355.1 400 37306.1 0 2000 2000 39306.1 33551 151469.3

 /)f axfbÚ/ lwdfn df=lj= t«tLo -c:yfoL_M 2053÷05÷10 30500 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 dGhÚ sÚdf/L s)f{ df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2071÷04÷27 30500 3051 33551 3355.1 400 37306.1 0 2000 2000 39306.1 33551 151469.3

 ljdn sÚdf/ >]i& p=df=lj= -c:yfoL_M 2069÷05÷05 34220 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

a;Gt nfdf p=df=lj= -c:yfoL_M 2074÷04÷01 34220 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

;'/]Gb| ld> -;|f]tJolSt_ df=lj= lb\jtLo_ 2048.7.14 34220 5705 39925 3992.5 400 44317.5 0 2000 2000 46317.5 39925 178877.5

सूमवकुभायी गौतभ भावर् ततृीम सट्टा शिऺक 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000 सट्टा शिऺक
0 0 0 0 0 0 0 0

200080005 df=lj= lkkneGHofé -2076_  106000207601 30500 0 30500 0 0 30500 2000 2000 32500 30500 128000

 ljk]Gb| sÚdf/ ld> df=lj= /fxt -/fxt_M 2071÷05÷00 30500 0 30500 0 0 30500 2000 2000 32500 30500 128000

0 0 0 0 0 0 0 0

200250042 uf}dtL gdÚgf p=df=lj=df(Lahf/ -2037_  106000203701 458380 6102 464482 6710.2 800 471992 9500 30000 39500 511492.2 464482 1980958.6

 eÚjg sÚdf/ rf}nfufO{ df=lj= /fxt -/fxt_M 2063÷02÷01 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 u)f]z axfbÚ/ yfkf df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2060÷08÷29 30500 5085 35585 3558.5 400 39543.5 0 2000 2000 41543.5 35585 160215.5

 an/fd v*|sf df=lj= t«tLo -c:yfoL_M 2073÷11÷05 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 lbn axfbÚ/ s]=;L= df=lj= t«tLo -c:yfoL_M 2060÷08÷29 30500 0 30500 0 0 30500 500 2000 2500 33000 30500 129500

 w|Új k|;fb kxf*L df=lj= t«tLo -c:yfoL_M 2058÷10÷03 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 gj/fh lyª df=lj= t«tLo -c:yfoL_M 2054÷11÷12 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 df]xg axfbÚ/ >]i& df=lj= t«tLo -c:yfoL_M 2068÷03÷10 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

lbkss'df/ kxf*L df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2073÷11÷05 30500 1017 31517 3151.7 400 35068.7 0 2000 2000 37068.7 31517 142723.1

चन्देश्रर्य मादर् p=df=lj= -c:yfoL_M 2069÷09÷01 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

cGhgL zdf{ p=df=lj= -c:yfoL_M 2069÷09÷01 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

;/f]hs'df/ yfkf pdflj c:yfoL 2074.09.26 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

cDj/bLk rf}w/L k|lzIfs df=lj= k|fljlws wf/ 30500 0 30500 0 0 30500 3000 2000 5000 35500 30500 131000 प्रावर्धधक बत्ता २ भहहनाको भात्र

*f=/fh]Gb| >]i& p=df=lj= -c:yfoL_M 2074÷09÷12 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 याभप्रसाद गजुयेर सहामक प्रशिऺक 23500 0 23500 0 0 23500 3000 2000 5000 28500 23500 103000 प्रावर्धधक बत्ता २ भहहनाको भात्र

 गीता याउत सहामक प्रशिऺक 23500 0 23500 0 0 23500 3000 2000 5000 28500 23500 103000 प्रावर्धधक बत्ता २ भहहनाको भात्र

योिन देर्कोटा उ भा शि प्रशिऺक २०७५।०२।०१ 34220 0 34220 0 0 34220 3000 2000 5000 39220 34220 145880 प्रावर्धधक बत्ता २ भहहनाको भात्र

सफिम नघशभये उ भा शि प्रशिऺक २०७५।०१।०१ 34220 0 34220 0 0 34220 3000 2000 5000 39220 34220 145880 प्रावर्धधक बत्ता २ भहहनाको भात्र

प्रदीऩ ताभाङ  भा शि प्रशिऺक २०७५।०१।०1 30500 30500 0 0 30500 3000 2000 5000 35500 30500 131000 प्रावर्धधक बत्ता २ भहहनाको भात्र

200250037 p=df=lj=u*f}nL -2078_  106000207801 159940 0 159940 0 0 159940 500 10000 10500 170440 159940 671260

?b| axfbÚ/ v*\sf df=lj= /fxt -/fxt_M 2067÷03÷01 30500 0 30500 0 0 30500 500 2000 2500 33000 30500 129500

 ;~ho sÚdf/ ofbj df=lj= /fxt -/fxt_M 2072÷12÷11 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 /d]z sfs{L{ p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷11÷13 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 sÚdf/L cfn] du/ p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷11÷13 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

cSsnaxfb'/ ly df=lj= /fxt -/fxt_M 2074÷11÷06 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 0 0 0 0 0 0 0 0

200420007 sflnsf p=df=lj= wldn] h/fof]^f/ -2091_  106000209101 190440 0 190440 0 0 190440 500 12000 12500 202940 190440 799260
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68 /fdrGb| bfxfn df=lj= /fxt -/fxt_M 2064÷10÷01 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 z]if sÚdf/ >]i& df=lj= /fxt -/fxt_M 2064÷10÷07 30500 0 30500 0 0 30500 500 2000 2500 33000 30500 129500

 lji)fÚ axfbÚ/ sfsL{ df=lj= /fxt -/fxt_M 2067÷07÷16 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 ;Gtf]if sÚdf/ sfsL{ df=lj= /fxt -/fxt_M 2068÷03÷01 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 lgh{nf yfkf p=df=lj= -c:yfoL_M 2071÷08÷02 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 lbk]Gb| a:g]t p=df=lj= -c:yfoL_M 2071÷08÷02 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 0 0 0 0 0 0 0 0

200420012 sÚ(*]Zj/ p=df=lj= a];f/]a];L -2092_  106000209201 98940 0 98940 0 0 98940 500 6000 6500 105440 98940 415260

69 dbg k|;fb sfkm\n] df=lj= /fxt -/fxt_M 2067÷02÷31 30500 0 30500 0 0 30500 500 2000 2500 33000 30500 129500

 nlnt sÚdf/ >]i& p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷10÷13 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 nIdL sÚdf/L e)*f/L p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷10÷13 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 0 0 0 0 0 0 0 0

200250036 p=df=lj= kfgL \̂of+sL -2640_  106000264001 159940 0 159940 0 0 159940 500 10000 10500 170440 159940 671260

d]# axfbÚ/ sfsL{ df=lj= /fxt -/fxt_M 2066÷08÷25 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 nf]sd)fL ltdN;Lgf df=lj= /fxt -/fxt_M 2067÷04÷15 30500 0 30500 0 0 30500 500 2000 2500 33000 30500 129500

 clenfzf sf]O{/fnf df=lj= /fxt -/fxt_M 2067÷04÷15 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 l*NnL k|;fb l#ld/] p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷06÷15 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 nfnwf/L k*Lt p=df=lj= -c:yfoL_M 2073÷09÷06 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

0 0 0 0 0 0 0 0

200190006 hnsGof p=df=lj rkf}nL -2023_  106000202301 224660 5705 230365 3992.5 400 234758 0 14000 14000 248757.5 230365 976637.5

/fd k|;fb lzUb]n df=lj= /fxt -/fxt_M 2062÷05÷08 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 dfwj]Gb| sÚdf/ ljdn df=lj= /fxt -/fxt_M 2065÷02÷14 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 s]zj k|;fb rf}nfufO{ df=lj= /fxt -/fxt_M 2066÷09÷21 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 ;Úlgtf kÚmofn p=df=lj= -c:yfoL_M 2068÷05÷01 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 O{Zj/f uf}td p=df=lj= -c:yfoL_M 2068÷08÷01 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 याभएकर्ार ऩडडत df=lj= lb\jtLo_ 2048.7.14 34220 5705 39925 3992.5 400 44317.5 0 2000 2000 46317.5 39925 178877.5

वर्ष्णुयाज नघशभये भावर् ततृीम 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000 सट्टा शिऺक
0 0 0 0 0 0 0 0

200130008 r)*]Zj/L p=df=lj= dl/)f*fF*L -2040_  106000204001 228380 8384 236764 13782.4 1600 252146 500 14000 14500 266646.4 236764 1036703.2 1252097.4

sÚdf/ k|;fb (sfn df=lj= l$tLo -:yfoL_M 2060÷08÷29 34220 1141 35361 3536.1 400 39297.1 500 2000 2500 41797.1 35361 160752.3 167188.4

 bÚuf{/fh b]jsf]^f df=lj= l$tLo -:yfoL_M 2073÷03÷09 34220 1141 35361 3536.1 400 39297.1 0 2000 2000 41297.1 35361 159252.3 165188.4

^s k|;fb ltdnl;gf df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2071÷4÷27 30500 3051 33551 3355.1 400 37306.1 0 2000 2000 39306.1 33551 151469.3 157224.4

 cK;/f clwsf/L df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2071÷4÷27 30500 3051 33551 3355.1 400 37306.1 0 2000 2000 39306.1 33551 151469.3 157224.4

 sfd]Zj/ &fsÚ/ df=lj= t«tLo -c:yfoL_M 2058÷00÷00 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000 130000

 lbkz/)f aÚ(fyf]sL p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷09÷01 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880 144880

 lty{/fh sf]O{/fnf p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷09÷01 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880 144880

 0 0 0 0 0 0 0

200250045 hgHof]tL p=df=lj=kmf];|]^f/ -2081_  106000208101 220940 10170 231110 10167 1200 242477 500 14000 14500 256977 231110 1002041

;f]g]nfn ofbj df=lj= /fxt -/fxt_M 2065÷08÷29 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 cgLtf sÚdf/L l#ld/] df=lj= /fxt -/fxt_M 2065÷08÷29 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 led ljs|d yfkf df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2060÷08÷29 30500 5085 35585 3558.5 400 39543.5 500 2000 2500 42043.5 35585 161715.5

 oÚj/fh sfkm\n] df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2071÷04÷27 30500 3051 33551 3355.1 400 37306.1 0 2000 2000 39306.1 33551 151469.3

 zld{nf k|wfg df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2072÷09÷14 30500 2034 32534 3253.4 400 36187.4 0 2000 2000 38187.4 32534 147096.2

 bÚuf{ k|;fb lg/f}nf p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷06÷01 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 lxt sÚdf/L kf}*]n p=df=lj= -c:yfoL_M 2063÷01÷08 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 0 0 0 0 0 0 0

200130007 z+s/]Zj/ p=df=lj=hvgL -2138_  106000213801 159940 0 159940 0 0 159940 0 10000 10000 169940 159940 658926.7

गोऩार शे्रष्ठ df=lj= /fxt -/fxt_M 207५÷0५÷११ 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 117166.7

 /ljgf sfoiy df=lj= /fxt -/fxt_M 2069÷11÷08 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 k|df]b &fsÚ/ df=lj= /fxt -/fxt_M 2073÷01÷08 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 lbnsÚdf/ >]i& p=df=lj= -c:yfoL_M 2067÷05÷01 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880



sf]* g+ lzIfssf] gfd lsl;d vftf g+ tna u|]* hDdf ;=sf]if aLdf hDdf

k|=c=/   

k|fljlwse

Qf

dx+uL 

eQf

hDdf 

eQf

एक 
भहहनाको 
जम्भा चाडऩर्व खचव

चाडऩर्व खचवसभेत प्रथभ 
चौभासकको जम्भा 
ननकासा कैफपमत

 Ps axfbÚ/ >]i& p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷09÷01 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 0 0

200130006 lzv/ df=lj= dl/)f j]n^f/ -2162_  106000216201 30500 0 30500 0 0 30500 500 2000 2500 33000 30500 129500

;Da/ axfbÚ/ aDhg df=lj= /fxt -/fxt_M 2066÷09÷13 30500 0 30500 0 0 30500 500 2000 2500 33000 30500 129500

 0 0 0 0 0 0 0 0

200250034 sdnf hgHof]tL df=lj= l;nfd] -2170_  106000217001 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 160500

/fhg sfsL{ df=lj= /fxt -cGo_M 2073÷08÷20 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 160500

 0 0 0 0 0 0 0 0

200250033 a?)fb]jL p=df=lj=bnf{dLv§f/ -2199_  106000219901 129440 4068 133508 3456.8 400 137365 0 8000 8000 145364.8 133508 569602.4

ladn sÚdf/ >]i& df=lj= /fxt -/fxt_M 2073÷02÷27 30500 0 30500 0 0 30500 0 2000 2000 32500 30500 128000

 ;Gtf]if sÚdf/ >]i& df=lj= t«tLo -:yfoL_M 2063÷08÷10 30500 4068 34568 3456.8 400 38424.8 0 2000 2000 40424.8 34568 155842.4

 uf]kfn axfbÚ/ >]i& p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷10÷20 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880

 piff rf}xfg p=df=lj= -c:yfoL_M 2072÷10÷20 34220 0 34220 0 0 34220 0 2000 2000 36220 34220 142880


